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ΨΕΥΔΟΚΟΚΚΟΣ - ΚΟΚΚΙΝΗ ΨΩΡΑ:  
Το ποσοστό προσβολών από Ψευδόκοκκο και της Κόκκινη Ψώρα παρουσιάζει διακυμάνσεις 

ανάλογα με την περιοχή και το αγροτεμάχιο. Συνιστάται να γίνεται έλεγχος του χωραφιού και στην 

περίπτωση που διαπιστώνεται προσβολή να γίνει καταπολέμηση. 

Άμεση συνδυασμένη καταπολέμηση των παραπάνω εχθρών μόνο στα δενδροκομεία που 

διαπιστώνονται προσβολές. 

 Οι θερινοί πολτοί και τα λάδια χρησιμοποιούνται μόνα τους ή σε συνδυασμό με ένα 

εντομοκτόνο. Όταν χρησιμοποιούνται μόνα τους δεν καταστρέφουν τα ωφέλιμα έντομα και 

ενδείκνυνται για τις περιπτώσεις που εφαρμόζεται βιολογική καταπολέμηση. 

 Συνιστάται καλό λούσιμο των καρπών. Σε σοβαρές περιπτώσεις να επαναληφθεί ο ψεκασμός 

μετά 15 ημέρες. 

 Παράλληλα με τη χημική καταπολέμηση συνιστώνται και κλαδέματα που συντελούν στον 

καλύτερο αερισμό και φωτισμό των δένδρων. 
 

ΤΕΤΡΑΝΥΧΟΙ: 
Κατόπιν δειγματοληψιών διαπιστώθηκε ύπαρξη προσβολών. Συνιστάται να γίνει καταπολέμηση όπου 

διαπιστώνεται προσβολή από το έντομο.  

ΔΙΑΛΕΥΡΩΔΗΣ: 
Να γίνει καταπολέμηση στα δενδροκομεία που διαπιστώνονται σοβαρές προσβολές. Παράλληλα 

με τη χημική καταπολέμηση συνιστώνται και κλαδέματα που συντελούν στον καλύτερο αερισμό και 

φωτισμό των δένδρων. 
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ΚΑΠΝΙΑ: 
Στα δενδροκομεία ορισμένων περιοχών της Ηλείας υπάρχει σοβαρό πρόβλημα καπνιάς 

(μαυρίλα) που έχει δημιουργηθεί κυρίως από προσβολές του Διαλευρώδη.  

Στα δενδροκομεία που διαπιστώνεται το πρόβλημα συνιστάται να γίνει ψεκασμός με ένα χαλκούχο 

σκεύασμα. 

ΕΡΙΩΔΗΣ ΑΛΕΥΡΩΔΗΣ - ΦΥΛΛΟΚΝΙΣΤΗΣ: 
Οι προσβολές από τα δύο έντομα είναι περιορισμένες. 

Οδηγίες για την αντιμετώπιση των παραπάνω εχθρών αναφέρονται σε προηγούμενα δελτία μας. 
 

ΜΥΓΑ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ: 

Οι καρποί προσβάλλονται από το έντομο όταν αρχίζει να αλλάζει το χρώμα τους, ωριμάζουν πρόωρα 

και πέφτουν. 

Οι συλλήψεις στο δίκτυο παγίδευσης εμφανίζονται μέτριες και σε μερικές περιοχές αρκετά υψηλές. 

Πριν την ωρίμανση των καρπών είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθεί το ετοιμόχρηστο δόλωμα με 

δραστική ουσία δελταμεθρίν το οποίο βασίζεται στην τεχνική της προσέλκυσης και της θανάτωσης 

των ακμαίων του εντόμου.  

Για την έναρξη των ψεκασμών κάλυψης θα σας ενημερώσουμε σε επόμενο δελτίο μας. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 Αυτή την εποχή τα ωφέλιμα αρπακτικά και παράσιτα βρίσκονται σε δραστηριότητα. Nα 

προτιμηθούν σκευάσματα με περιορισμένη δράση στα ωφέλιμα έντομα  

 Να διαβάζετε και να εφαρμόζετε πιστά τις οδηγίες που αναγράφονται στην ετικέτα των 

φαρμάκων. 

 Όλα τα δελτία μας βρίσκονται στο διαδίκτυο www.minagric.gr 

 Παραλαβή των δελτίων με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο γίνεται με ένα απλό αίτημα στο 

pkpfpatr@otenet.gr  .  
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